

19岁男孩成了狂人“救星”

今晨拉什福德为曼联攻入致胜一球

文体人物

曼联将赛季赌在欧联杯上，而穆里尼奥将欧联杯压在拉什福德身上。今天凌晨，在巴莱多斯球场，19岁的拉什福德回报了穆帅的信任。欧联杯半决赛首回合，凭借他的任意球破门，曼联1比0客胜西班牙维戈塞尔塔。

拉什福德任意球破门

在经历了糟糕的开局和持续不断的伤病折磨后，穆里尼奥在曼联的首个赛季眼看一无所获，欧联杯成了最后的救命稻草。要知道，在这之前，欧联杯并不在“狂人”的字典里，他曾表示，曼联属于更高的舞台。但现在，他不得不把球队和自己的命运绑上这座奖杯，将这份重托交给一个叫拉什福德的男孩脚下。

比赛第67分钟，久攻未果的曼联在禁区外右侧获得任意球，拉什福德起脚，皮球快速划出一条弧线，几乎贴着维戈塞尔塔的人墙飞向远侧死角，对方门将阿尔瓦雷斯根本来不及扑救。

场边，穆里尼奥冲出教练席，双手挥拳尽情庆祝，并将手放在耳旁，鼓动看台上的曼联球迷。如此忘情，本赛季实属罕见。“狂人”心里清楚，一个糟糕的赛季，太需要这场胜利

来挽救球队和自己。而这个救世主不只拥有天赋，还非常努力。

“他开的球速度很快，其他人能把球开到正确的位置但球速太慢。所以现在拉什福德是我们最信任的罚球手之一。”击败切尔西的联赛，曼联的第二粒进球也来自拉什福德开出任意球后的二次进攻，穆里尼奥毫不掩饰对他的喜爱和依赖，“马库斯不断的努力，努力，努力，所以我们可以忘记他的年龄。每次训练后，他都会留下加练半小时的任意球，他等待着机会。”

拉什福德则感谢穆帅在欧赛平台上提供自己机会，“对我来说，与安德莱赫特的比赛是新的经历。120分钟，这是我身体从来没有到达过的极限，一旦你完成了，会是最棒的感觉，因为你知道如果还要再来一次，你能做到。”曼联最近的3粒欧联杯进球，来自拉什福德的两射一传。

期待在伊布家乡捧杯

在任意球破门前，拉什福德与队友踢得并不顺利。上半场，曼联就有多次破门良机，但林加德、塔姆希良等均没能把握。“我们踢得足够好，足够杀死比赛，但悬念还是存在。”赛后穆帅承认，拉什福德开场也未进入状态，“他有些小问题，跑动中他自己也感觉到了。”

客场小胜换来的代价，是曼联的伤病席又添上了阿什利·扬，拉什福德也有些小伤。踢了80分钟后，他一瘸一拐，被马夏尔替换下场。好在博格巴、斯莫林等主力伤愈归队，穆里尼奥激励大家，为了受伤的队友，也要举起欧联杯，特别是刚刚完成手术的伊布，因为决赛将在伊布的家乡斯德哥尔摩进行，“希望我们能进入决赛，我也希望泽拉坦到时能来现场，和我们的队长一起，在他的祖国举起冠军奖杯。”本报记者 金雷



穆里尼奥将欧联杯压在拉什福德(右)身上

图

世界羽联化解中国队四选三难题 谌龙获羽球世锦赛外卡

本报讯(记者 王志灵)世界羽联昨天在其官方网站宣布，谌龙获得2017年羽毛球世锦赛外卡。世界羽联的这一决定消除了中国男单四选三的难题，林丹、石宇奇、田厚威与谌龙均获得了将于今年8月下旬在苏格兰格拉斯哥举行的世界羽毛球锦标赛参赛资格。

谌龙是2014年和2015年世锦赛男单冠军，也是去年奥运会羽毛球男单冠军。由于受伤病影响，去年奥运会后谌龙有半年没参加国际比赛，世锦赛积分排名跌至第9，落在队

友石宇奇、田厚威和林丹之后。按照世界羽联的规定，同一协会如果有3名或3对选手排名前24，可获3个席位。这就意味着谌龙如果要参加世锦赛，中国队必须舍弃一名排名比谌龙更高的选手。这张及时到来的外卡，让新上任的单打主教练夏煊泽从四选三的难题中解放了出来。

谌龙昨天在得知这一消息后说：“真的很荣幸，世界羽联能够给我这个机会。这也激励我更加努力地去做后面比赛。”



向藏族学生送校服

“向藏族学生送校服”公益捐赠仪式暨助养藏族孤儿学生的活动日前举行，上海乾康体育发展有限公司董事长杨光裕向西藏亚东县教育局捐赠了千余套中小校服，并向亚东县康布乡小学三年级学生白玛占堆捐赠全年四季服装以及助学金。

曾经18次进藏并连续3年自驾从上海出发到西藏进行公益助学的公益慈善爱心人士颜燕德，代表西藏亚东县教育局和白玛占堆同学接受了这批捐赠物资。颜燕德将于5月底再度自驾国产车从上海出发到亚东县，将该批校服转交县教育局，并前往康布乡小学，向白玛占堆同学转交四季服装和助学金。图为现场捐赠校服。周国强 摄影报道

朱婷回娘家 备战全运会

本报讯(记者 李京红)暂别土耳其赛场后，中国女排主攻手朱婷5月2日回到家乡河南，她要用一周时间与河南女排进行磨合训练，全力备战全运会。

朱婷在媒体见面会上表示，在土耳其打球的这段时间，克服了文化差异和语言障碍，同球队的磨合也渐渐默契。对于土耳其打球的表现，朱婷谦虚地给自己打50分。“因为还没有将比赛打完，所以先打50分吧，继续努力。”

根据河南女排的训练计划以及朱婷的赛

程安排，5月3日，朱婷与河南女排的姑娘们一起赴浙江进行为期一周的训练。5月8日，朱婷将赶往日本，5月9日随土耳其瓦基弗银行队开始世俱杯征程。

“全运会四年一次，是国内非常重大的比赛。虽然我觉得之前与河南女排的配合并没有不好的地方，但是毕竟已经离开一个赛季了，我需要一点时间去磨合。”朱婷说。对于今年全运会的比赛，朱婷也很有信心，“河南女排有很大的可能打进决赛。”

木村纱织或复出出战东京奥运

本报讯(记者 李京红)刚刚宣布正式退役、结束了13年运动生涯的日本排坛女神木村纱织近日表示，有复出战场的可能性：“如果真的回到排球一线赛场，我会拼尽全力的。”

木村纱织的这番话，令不少人猜测她有意为战2020年东京奥运会而复出。

对日本女排有何期待?木村表示：“希望她们无论面对什么样的状况都要努力去拼，无论处于什么困境都要有股不服输的劲儿。”谈到是否有复出的可能性时，木村表示：“大家都问我这个问题，目前是没有这个打算，但如果将来有想再上赛场的心情，我想我也会一如既往地努力的。”

《新民晚报》分类广告 投放热线 62897402 62474498转8028 张店北路66号科鼎商务大厦2301室

金山经济区 特办医疗器械 特办一般纳税人 64696698 黄金商铺出售 证照齐全 江苏无锡市长江北路与永乐路交汇 建面1588m² 占地905m² 土地房屋为商业性质 13861739167王

铃木

商标转让32类 电话: 15902163288

上海良友(集团)有限公司房产经营管理分公司

租办公		租商舖	
北方科技大厦 中山南路 1228号3楼 870m²	自贸区 国际商贸大厦 新灵路118号7楼 102m²	普陀区 金通路 1118弄3号101室 102m²	大虹桥 申郑路 118弄9号102室 126m²

公司地址:张杨路88号4楼 www.liangyoufc.com.cn 招租电话: 68876366

讣告

中共党员、王开照相馆首任公方经理、先父 江汉涛 同志于2017年4月21日6:50时在上海瑞金医院病故，享年88岁。

由衷感激关心帮助父亲和我们全家的所有亲朋好友，祝父亲永垂不朽。

谨此讣告。 子: 江惠康、江惠平 女: 江康美 哀告 2017年5月5日